8préba

1. Melyik a kilencezer-kilencvenkilenc normil alakja

a) 9*%10° b) 9,999 *10*
¢) 9,099%10* d) 90,99%10*
2. Mennyit kell fizetni 72 kg burgonyaért, ha 54 kg 972 Fit-ba keriil?
a) 1296 Ft b) 4 Ft
b) 1298 Ft d) 1234,5 Ft
3. Melyik a legkisebb egyjegyii primszdam?
a)0 b) 1
c)2 d)3
4. Mennyia 1238 - (-3) : (-6) * 0 : 232 miivelet eredménye?
a) nem értelmezheto b) 1238
c) - 210,16666 d)yo
5. Melyik alakzatnak nincs szimmetriapontja?
a) teglalap b) deltoid
¢) kor d) paralelogramma
6. Egy szdam hdaromszorosdbol 10-et elvéve a szdam felét kapjuk. Melyik ez a szdm?
a)2,5 b) 5

¢) Nem lehet 10-ct elvenni  d) 4
7. Hdany ora alatt asnd fel 6 munkds a kertet, amelyet 14 munkds 18 ora alatt ds fel?

a) 7,71 ora b) 4,66 ora
c) 25 ora d) 42 6ra
8. Egy szam harmad része 20-szal nagyobb, mint az otode. Melyik ez a szam?
a) nincs ilyen szam b) 150
c) 540 ¢) 90
9. Ha egy gyufdinak 2 vége van, 2 gyufinak 4 vége, akkor hdny vége van mdsfél
gyufinak?
a) 2 b) 3
c)4 ) nincs vege

10. Gombdoc Artitr sorban dll fagyiért. Kettovel tébben dlinak eldtte, mint mogitte.
Osszesen 29-en vannak. Hdnyadik a sorban?

a)3 b) 13
c) 15 d) 16
11. Egy 120 Ft-os csoki drdt 20%-kal csokkentették. Mennyibe keriil most?
a) 24 Ft b) 144 Ft
c) 20 Ft d) 96 Ft
12. 6 Egy ing drdt 750 Ft-rol 870 Ft-ra emelték? Hany szazalékos volt az dremelés?
a) 84%-os b) 116 %-os
¢) 34%-os d) 16%-o0s

I3. Mekkora egy 2,5 cm hoesszi, 4 em széles, és nagyobbik oldaldhoz tartozo 3 cm
magassdgu paralelogramma teriilete?

a) 6 cm® b) 12 ¢m?

¢) 5 cm? d) 3,75 cm?
+1. Egy dru drdt felemelték, majd kétszer annyi szazalékkal csokkentették, igy az
eredeti arndl 5,5 %-kal olcsobb lett. Ha egy lépésben csokkentették volna az drat, hiny
szdzalékos vialtozassal tehették volna meg?

a) 4% b) 5.5%

c) 6% d) 4,5%
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